



ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE PACAJUS



ERRATA

Errata ao PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2019.01.28.01-PE, cujo objeto é: **REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS DE “A” A “Z”, PARA DISTRIBUIÇÃO Á POPULAÇÃO CARENTE DO MUNICÍPIO, CONFORME RECEITA MÉDICA, CONSIDERANDO O MAIOR DESCONTO SOBRE O PREÇO MÁXIMO AO CONSUMIDOR DA TABELA OFICIAL DE PREÇOS DE MEDICAMENTOS, REVISTA ABC FARMA, ORGÃO OFICIAL DA ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE COMÉRCIO FARMACEUTICO, DE INTERESSE DO HOSPITAL MUNICIPAL E DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DA FAMÍLIA DE PACAJUS/CE.**

Este documento tem por objetivo retificar:

1 – “ A referida data de **CADASTRAMENTO DA PROPOSTA**, localizada na folha de nº “80” dos autos deste processo.

Desta forma,

Onde se lê: “DIA 31 DE FEVEREIRO DE 2019, A PARTIR DAS 10:00 HORAS (HORÁRIO DE BRASÍLIA-DF)..”

Leia-se: “DIA 31 DE JANEIRO DE 2019, A PARTIR DAS 10:00 HORAS (HORÁRIO DE BRASÍLIA-DF)..”

PACAJUS/CE, 31 DE JANEIRO DE 2019.

MARIA GIRLEINETE LOPES
PREGOEIRA



PREFEITURA DE
PACAJUS
RECONSTRUINDO COM O POVO

PREFEITURA MUNICIPAL DE PACAJUS
RUA GUARANY, Nº 600, ALTOS, CENTRO – PACAJUS – CEARÁ
CNPJ Nº 07.384.407/0001-09, PABX: (85) 3348.1077 / FAX: (85) 3348.1578
www.pacajus.ce.gov.br